
Перед судом предстанет несовершеннолетний житель Быстроистокского района обвиняемый в угоне автомобиля

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Быстроистокского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в ночное время в сентябре 2020 года несовершеннолетний подросток, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, увидел возле жилого дома в одном из сел Быстроистокского района припаркованный автомобиль «ВАЗ 21053». Реализуя преступный умысел, подросток откатил транспортное средство на незначительное расстояние от дома и попытался завести указанный автомобиль, однако сделать это не смог, потому что потерпевший вышел из дома. Дождавшись, когда мужчина сядет в автомобиль и заведет его подбежал и вытащил его из салона, нанося при этом удары руками и ногами по рукам потерпевшего. После чего обвиняемый завел транспортное средство и выехал за территорию домовладения.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств причастности юноши к неправомерному завладению транспортным средством в связи с чем уголовное дело с утвержденным И.о. прокурора Быстроистокского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, следователем в органы системы профилактики внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1504817>